
 
 

Revisjon 0 – 25.02.25                      1                                                                                                              

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Artikkelnummer Benevnelse 

71795110170 Avfallsbeholder 80L for gulvmontering - RAL 9005 

Monteringsanvisning 
Avfallsbeholder 80L  



 
 

Revisjon 0 – 25.02.25                      2                                                                                                              

 Pos Antall Beskrivelse Anmerkning √ 

 1 1 stk. Bunnplate for ytterkasse - RAL 9005   

 2 1 stk. Sideplate venstre, ytterkasse – RAL 9005   

 3 1 stk. Sideplate høyre, ytterkasse – RAL 9005   

 4 1 stk. Topplokk med fjærbelastet lokk    

 5 1 stk. Vippedør med avfallsmerke RAL 9005   

 6 1 stk. Festebøyle for avfallskurv   

 7 7 stk.  Spiler for avfallskurv   

 8 1 stk. Bunn for avfallskurv   

 9 1 stk.  90 gr. Lås for trekantnøkkel   

 
10 1 stk  Trekantnøkkel 8mm   

 10 3 stk. DIN 125 M12 underlagsskive   

 11 3 stk. DIN 933 6-kt skrue M12 x 35   

 12 34 stk. Skrue umbrako M6x12 pan hode   

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nødvendig utstyr: 

 

 
 

Fastnøkkel 19mm og 27mm Umbrako 4 mm Slagdrill m/Ø12 betongbor        Hammer 

Signatur: 

Øvrige opplysninger: 



 

Revisjon 0 – 25.02.25                      3                                                                                                              

Montering av avfallsbeholder. 
 
 

1. Åpne esken og sjekk at den inneholder alle delene som er beskrevet i innholdsfortegnelsen over. 
Start med å legge bunnplaten på et flatt underlag. Skru så venstre sideplate fast i bunnplaten med de 2 medfølgende 
skruene. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Sett så bakplaten ned i utsparingene i bunnplaten og 
skru så platen løst fast til sideplaten med 3 skruer.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

front 

MERK! Hull for feste av dør skal være i front av avfallskurven 
 
 

 



 

Revisjon 0 – 25.02.25                      4                                                                                                              

 
 
 

 
 
3. Sett nå fast den høyre sideplaten med de medfølgende 
skruene og trekk løst til. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Finn den låsbare vippedøren og monter 90° låsen på døren. 
Påse at låsearm peker i riktig retning (se tegning under) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Revisjon 0 – 25.02.25                      5                                                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Skru så festene for avfallspose sammen med 
vippedøren med de medfølgende skruene 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. fest nå spilene på sammen med festene for avfallsposen med de medfølgende skruene og trekk til. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Revisjon 0 – 25.02.25                      6                                                                                                              

 
 
 

7. Fest så vippedør med avfallskurv fast til 
sideveggene på avfallsdunken med 
medfølgende skruer. Trekk løst til. 
 
 
 
 

8. sett inn trekantnøkkelen og test om låsing av 
døren fungerer. Lås så døren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Fest nå lokket med de medfølgende skruene 
og trekk til 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
10. Gå nå over alle skruer og trekk til. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Revisjon 0 – 25.02.25                      7                                                                                                              

 
 

Innfesting i leskur med prefabrikkert fundament 
m/innstøpte gjengehylser: 

 
1. Ved montering i leskur med prefabrikkert fundament med ferdig innstøpte gjengehylser festes 

avfallsbeholderen til gulvet med de tre medfølgende M12x35 skruene på ønsket side av leskuret.       
For å feste skruen som er inne i avfallsbeholderen må en låse opp låsen for avfallskurven med 
medfølgende trekantnøkkel og vippe avfallskurven ut i tømmestilling. Sett så inn skruen gjennom 
hullene i den innvendige beholderen og trekk til. 

2. Sett så inn Søppelpose, denne henges over kanten på den innvendige beholderen. Ved tømming 
vippes avfallsbeholderen ut og den fulle søppelsekken løftes ut fra beholderen. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Innfesting i leskur med plasstøpt fundament: 
 
3. Ved montering i leskur med plasstøpt fundament festes avfallsbeholderen til gulvet ved bruk av 3 stk. 

ekspansjonsbolter (anbefalt M12 x 80) på ønsket side av leskuret. Plasser beholderen på ønsket 
plass, merk opp hullplassering og bor hull for ekspansjonsplugger. Slå inn boltene og trekk til 
mutterne.  For å feste mutteren som er inne i avfallsbeholderen må en låse opp låsen for 
avfallskurven med medfølgende trekantnøkkel og vippe avfallskurven ut i tømmestilling. Sett så inn 
skruen gjennom hullene i den innvendige beholderen og trekk til. 

 

4. Sett så inn Søppelpose, denne henges over kanten på den innvendige beholderen. Ved tømming 
vippes avfallsbeholderen ut og den fulle søppelsekken løftes ut fra beholderen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


